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ЗАЛУЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ: ТЕНДЕНЦІЇ, 
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ 

 

Глобальне середовище для міжнародного бізнесу та транскордонних 
інвестицій залишається складним і у 2023 р. Хоча економічні перешкоди, які 
сформували інвестиційні тенденції у 2022 р., дещо вщухли, але не зникли. Ціни 
на товари, які різко зросли під час війни в Україні, знизилися, але війна триває, а 
геополітична напруженість все ще висока. Останні потрясіння у фінансовому 
секторі в деяких розвинених країнах посилюють невпевненість інвесторів. 

Мета дослідження полягає у визначенні тенденцій, діагностиці проблем та  
розробці перспективних напрямів залучення іноземних інвестицій в економіку 
України. Задля вирішення поставленої мети у ході дослідження було вирішено 
такі наукові завдання: проаналізовано динаміку притоку іноземних інвестицій та 
структуру ПІІ у національну економіку за регіональною ознакою та за видами 
економічної діяльності; обґрунтовано погіршення інвестиційної привабливості 
національної економіки за рахунок скорочення запасу ПІІ України та зменшення 
індексу інвестиційної привабливості; виявлено сильні та слабкі сторони, 
можливості та загрози залучення іноземних інвестицій в економіку України за 
результатами SWOT-аналізу.  

Для вирішення поставленої мети у ході дослідження було визначено 
тенденції ПІІ у національну економіку та зроблено висновки щодо 
«інвестиційних потрясінь», які пов’язані з світовою фінансовою кризою 2008 р., 
початком війни на Донбасі, COVID-19 та повномасштабною війною в Україні. 
Такого висновку дійшли порівнявши динаміку Індексу інвестиційної 
привабливості України з потоком ПІІ в Україну, тенденції яких синхронізували. 

Авторами для більшої ґрунтовності дослідження було визначено основних 
закордонних інвесторів в корпоративному сегменті виступали компанії (бренди), 
що вже мали потужності в Україні на момент повномасштабної війни та 
корпорацій, що оголосили про наміри реінвестувати кошти в Україну для 
підтримки своїх активів. 

Авторами обґрунтовано сильні та слабкі сторони, можливості та загрози 
залучення іноземних інвестицій в економіку України за результатами SWOT-
аналізу. 
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